

НОВОСТЬ
26.10.2017

СОСТОЯЛАСЬ РАБОЧАЯ ВСТРЕЧА ГЕНЕРАЛЬНОГО ДИРЕКТОРА ООО
"ЛУКОЙЛ-ЮГНЕФТЕПРОДУКТ" С ГЛАВОЙ РЕСПУБЛИКИ АДЫГЕЯ

Планы по модернизации автозаправочных станций на территории республики, благоустройство фирменных объектов, участие бизнеса в поддержке учреждений социальной сферы – эти и другие темы обсудили в ходе рабочей встречи Глава Адыгеи **Мурат Кумпилов** и генеральный директор ООО «ЛУКОЙЛ-Югнефтепродукт» **Алексей Филиппов**. В разговоре также принял участие министр экономического развития и торговли РА **Олег Топоров**.

Глава региона отметил, что нефтяная компания давно и успешно работает в Адыгее и зарекомендовала себя как серьёзный и надёжный партнёр. При этом Мурат Кумпилов предложил проанализировать имеющиеся резервы по усилению государственно-частного партнёрства. Речь идёт о синхронизации этапов инвестиционной программы кампании с мероприятиями, предусмотренными Стратегией развития Республики Адыгея, а также об адресной поддержке социальной сферы.

«В Стратегии развития республики одним из ключевых направлений является туризм. И мы хотим, чтобы гости региона, въезжая в Адыгею, попадали в зону комфорта, качественных товаров и услуг. Рассчитываю на вашу поддержку в этом вопросе», - сказал Глава республики.

Мурат Кумпилов также предложил руководству компании рассмотреть возможность включения товаров местных производителей в ассортимент фирменных магазинов.

Алексей Филиппов в свою очередь поделился планами по модернизации сети заправочных станций и приведению их к современному стандарту. Также руководитель «ЛУКОЙЛ-Югнефтепродукт» отметил, что компания стремится соблюдать интересы региона, в котором работает. Так, к строительству и модернизации АЗС привлекаются местные строительные организации, персонал также набирается из жителей республики.

Сегодня в Адыгее работает 21 фирменная АЗС (14% от общего числа заправочных станций в республике), на долю которых приходится почти треть объёма розничной торговли нефтепродуктами. Здесь трудоустроены свыше 200 человек.